

# 年轻妈妈带孩子检查,没付费就走了,治疗师说:请回来听下报告,别耽误孩子治疗

“我也是个妈妈,我只想和那个孩子的妈妈说,你有没有缴费用不要紧。关键是,让我把孩子的报告讲给你听,让孩子能及时治疗。”日前,宁波市康复医院儿科儿童语言治疗室的康复治疗师顾梦笔对记者说。



## 没付费拿报告,孩子妈就走了

“根据医院的就诊流程,患者挂号后,由医生开出评估单,再缴费,再到我这里做语言评估治疗。”顾梦笔说,为了方便患者,尤其是带着幼儿的父母,有时候也会灵活处理,先做评估,再交费。

“陈女士就是这样的情况。前几天,她一个人抱着小孩来医院,上楼下楼的确不太方便。她问能不能先评估再缴费,我们也同意了。”顾梦笔说,小朋友差2个月就满三周岁了,但还只会喊“爸爸”、“妈妈”,别的话几乎都不会说,语言发育显然

## “只是不想耽误孩子的康复”

顾梦笔根据陈女士留下的联系方式,主动打去了电话:“我自我介绍是康复医院的治疗师,前几天她带着孩子在我们这里做了评估。话还没说下去,对方坚持说打错了,再也不肯接电话。可电话里明明是陈女士的声音。”

顾梦笔有些委屈:“检查费用也不高。其实,这样的事也不是第一次碰上。我们为了方便患者,破例先做检查,再让缴费。”

日前,顾梦笔想着这桩事,又看新闻里在讨论医患关系,很受触

动,便在朋友圈发了这件事:“打电话其实是想告诉你孩子的情况。您不缴费没关系,总要听我把话讲完呀。”

顾梦笔说,自己也是做妈的,家里孩子也小,实在见不得孩子受苦。她希望陈女士能尽快来医院,哪怕不缴费,也要听医生好好解释这份报告。毕竟,孩子的语言发育的确相当迟缓,早点治疗,才能更好地恢复,融入正常的生活。这,比什么都重要。

记者 王颖 通讯员 毛文琴

## 21岁奉化女大学生失联两天一夜 昨晚被发现时已无生命迹象

本报讯(记者 殷欣欣) 21岁奉化女大学生小娜(化名)失联了,她前天上午9点多从宁波同学的暂住房离开后,就失去了联系。昨天早晨,有人在五乡泰和公园树下捡到了她的随身背包,里面的手机、钱包、身份证等物品都完好无缺。监控录像显示,前天上午10点多,她出现在五乡镇泰和公园附近,在那里徘徊了一会,之后去向不明。

小娜是奉化溪口人,在温州读大学。据她的高中同学小裘说,3月20日,小娜到宁波借住在她的暂住房里。

3月22日,小裘出门上班了,小娜一个人在暂住房里。小裘下午下班回来时,小娜已经不在。白天,小裘打过小娜电话,开始还能打得通,但没有人接;后来再打,发现关机了。

当天晚上,小裘把联系不上小娜的事情告诉了小娜妈妈。小娜妈妈说,她听说后非常担心女儿,一晚上几乎没有睡,不时地

拨打女儿电话。她在凌晨3点和5点左右都拨打过女儿手机,但一直关机。直到昨天早晨6点多,小娜妈妈收到了手机开机的提示信息。她连忙打过去,手机接通了,而通话的人却是个陌生人。对方说,他刚才在鄞州五乡镇泰和公园晨跑的时候,在树下捡到了一个小双肩包,里面除了有手机外,还有钱包、身份证、驾驶证等,所有财物完好无缺。手机没有电了,他带回家充上电,刚开机不久,小娜妈妈电话就打过来了。

小娜妈妈通完电话后,一早就心急火燎地从奉化溪口赶到了五乡,向五乡派出所报警求助。五乡派出所对此事非常重视,派出警力搜索,排查了大量监控。监控显示,小娜前天10点多出现在泰和公园,之后去向不明。

昨天晚上21点,从当地警方传来消息,失联女大学生在五乡附近的河道中被发现,令人难过的是,已无生命迹象。具体死亡原因还有待进一步调查。

## 甬台温高速多车追尾致多人伤亡

本报讯(记者 马涛 通讯员 尹兰 姚璐璐) 前晚约6时50分许,在甬台温复线高速云龙往象山方向路段上,发生多车追尾事故。

事故现场距离咸祥出口约4公里。接到报警后,鄞州消防中队和咸祥消防中队共20名消防员赶往现场。

“事故发生在东往西方向,从前往后分别是轿车、面包车、半挂车和轿车。”一名鄞州消防中队队员说,撞击最猛烈的位置在半挂车车前,一辆黑色轿车后半部分几乎被挤成麻花状,另一辆轿车则被卡在半挂车车尾,车顶都被挤翻了。

根据现场情况,救援主要在被半挂车车头挤压的一辆黑色轿车内展开。该车内共4

人,前排位置受挤压程度较轻,10来分钟后,前排2人就被消防员救出。但后排因挤压严重,一男一女两名乘客已完全被车顶抵住。

消防员对车门及车顶展开扩张,经过约40分钟的冒雨施救,后排2人被抬了出来。遗憾的是,经现场120急救医生确认,其中一名女性因伤势严重已经遇难。记者随后从医院获悉,除了现场遇难的1名乘客外,有9名乘客被送往浙江大学明州医院治疗。其中1名男性经抢救一小时后,伤重不治。另有8名伤者,其中2名伤势较重,经抢救,暂时病情稳定。

对于这起导致多车追尾的事故,有车主分析是雨天路滑,刹车不及导致的。目前,交警部门正在对事故原因进行调查中。

## 达人今日惠

### 达人自组团:泰山双飞1388元全包!

为庆祝达人旅业成为浙江省第三家、宁波市江北区第一家在“新三板”挂牌的旅游企业,凡到店咨询均有好礼!且推出独家山东特惠游:来回双飞舒适享受;游览五岳独尊的泰山;畅游山东特色景点趵突泉、大明湖、泉城广场以及曲阜三孔;达人自组团,达人优秀导游全程陪同!  
线路:东岳泰山、泉城济南、曲阜双飞四日游  
发团:4月7/14/21/28日 5月12/19日

特惠:1388元/人(60周岁以下+200)  
精选:99武义温泉、750桂林双卧、798厦门、799青岛、1580三峡、1980张家界、3699新马  
报名及投诉电话:87651111  
QQ群:411030887  
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)  
达人旅游网:www.57676.com  
浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)

## 年轻活力燃动七城 一汽丰田威驰FS趣玩上市

近日,一汽丰田“无所畏,更有趣——VIOS FS七城趣玩之夜”上市发布会在苏州、东莞、济南、西安、郑州、成都、哈尔滨7大城市盛大举行。在动感十足的CLUB潮趴中,全能驾趣先锋——威驰FS闪耀登场,与年轻人一起尽情释放激情与活力。区域联动、七城同步、潮趴上市,威驰FS成为一汽丰田史上首款上市范围最大、影响最广的车型。发布会上,威驰FS共带来1.3L及1.5L两种动力共计8款车型,售价区间为6.98万元-10.98万元,为先锋首购消费者带来张扬个性的全新选择。

作为一汽丰田年轻化战略与小型车战略下的第一款两厢车,威驰FS不仅继承了丰田汽车一贯的高品质、低故障率的

优点,更是在外观、燃油经济性、安全配置、行驶性能、舒适空间等方面实现了全方位的价值越级。

威驰FS搭载的双VVT-i NR系列发动机,能根据车辆运行的实际状况,对发动机的进气门和排气门的开闭时机进行智能正时连续可变控制,在实现燃油充分燃烧、减少排放的基础上,输出强劲充沛的动力。

威驰FS配备的手自一体8速S-CVT超智能无级变速器具有变速范围大、传动效率高、重量轻、体积小等特点。在追求更低油耗的同时,S-CVT超智能无级变速器可随时根据油门踏板的开度及发动机转速做出换挡选择,带来畅快自如的加速感。 包佳

## 宁波汇溢融通企业管理咨询有限公司 招商合作

据《中国经济生活大调查2016—2017》统计数据,目前有近58.3%的消费者,一天中主要的消费开支是食用类消费。于此同时食用类农产品质量安全的信誉提升广受关注,食用类农产品的追捧热度也持续上升。因此健康食材将会是2017年消费行业的高关注增长点。借此本公司秉持着将鲜美的口感在第一时间刺激每一位食客口中味蕾的信念,树立起餐饮行业的新标杆。

公司品牌将以区域代理的加盟形式逐一占领市场份额,并将优质的口感与舒适的餐饮体验带给每一位崇尚健康食材文化的消费者。公司目前具备完善的品牌后台服务与技术支持。因此我们有能力将以小时为计算单位,完成食材从采摘到制作的全部流程。于此同时,公司品牌旗下的所有食材都将选用当季优质的时令农产品进行制作,在保证口感的同时将新鲜这一主题达到极致。

现本公司满怀诚意并通过股份出让的形式,面向全社会寻求商业合作伙伴,共同着力将健康食材得以推广,令每一位热爱生活的消费者在一饱口福的同时能更切实的享受到健康。

非诚勿扰!

宁波汇溢融通企业管理咨询有限公司  
联系人:王昕  
联系电话:18658550153